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Agenda Raadsvergadering 

gemeenteraad Almelo 

 

 
Datum:   27 februari 2024 

Tijd:   19.30 - 23.00 uur 

Locatie:  Stadhuis – Raadzaal 

   De raadsvergadering vindt plaats in de raadzaal. 

 

Spreekrecht inwoners: Inwoners die willen inspreken bij één van deze agendapunten kunnen zich 

hiervoor tot uiterlijk 26 februari 2024 15.00 uur aanmelden bij de Raadsgriffie 

op 0546-541391 of via raadsgriffie@almelo.nl   

 

 Meer informatie over het spreekrecht vindt u op de website van de Gemeente 

Almelo onder de link Uw invloed in de gemeenteraad | Gemeente Almelo of in 

de informatiefolder over spreekrecht bij de Publieksbalie.  

 

 Onderwerp 

 

 

1. Opening en mededelingen 

 

 

2. Vaststellen agenda 

- besluitrijpheid raadsvoorstellen 

- insprekers 

- indienen moties als agendapunt 

- bespreekpunten 

- stemverklaringen bij hamerstukken 

- hamerstukken 

- nomineren voor de raadmeter 

 

 

2.1 Raadmeter 2023 

Portefeuillehouder: Presidium 

 

Sinds 2008 reikt de raad van de gemeente Almelo jaarlijks de 

‘raadmeter’ uit aan de schrijver(s) van het beste raadsvoorstel van het 

jaar. Dit om continue aandacht te vragen voor de kwaliteit van 

raadsvoorstellen. In 2023 zijn 2 raadsvoorstellen door raadsleden 

genomineerd: 

1. Woningbouwplanning en -programmering 2021 t/m 2030.  

(Steller Johan Smelt, portefeuillehouder Wethouder van Rees) 

Genomineerd op 24 januari 2023 door raadslid mevr. E. Klaasen, 

fractie CU en raadslid dhr. L. Kampman, fractie LAS. 

 

2. Vaststellen bestemmingsplan Dr. Herderscheeschool. 

(Steller Marieke van Essen, portefeuillehouder Wethouder van 

Rees) 

Genomineerd op 27 juni 2023 door raadslid mevr. L. ter Haar, 

fractie CDA.  
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3. Vaststellen besluitenlijst 

 

- Besluitenlijst raadsvergadering 30 januari 2024 
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4. Vaststellen afhandelwijze ingekomen stukken 

 

- Ingekomen raadsbrieven vanuit B&W 

- Ingekomen stukken aan de gemeenteraad 
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5. Vragenhalfuur 

 

R  

 

6. Wensen en bedenkingen voornemen tot opheffing RBT  

Portefeuillehouder: Wethouder Maathuis 

 

Gemeente Almelo is één van de vijf deelnemers aan de 

Gemeenschappelijke Regeling Regionaal Bedrijventerrein Twente (GR 

RBT). Hoofddoel van de GR RBT is het faciliteren van grote ruimte 

vragende bedrijven en daarmee werkgelegenheid voor de regio Twente 

behouden. 95% van de gronden op XL businesspark zijn inmiddels 

uitgegeven. De verwachting is dat er vanaf 2025 geen beleidsmatige 

doelstellingen en taken zijn die interbestuurlijke afwegingen vragen. Het 

is derhalve niet nodig om vanaf 2025 de GR RBT in stand te houden. De 

raad wordt voorgesteld geen wensen en bedenkingen te geven op het 

voornemen tot opheffen van de GR RBT. 
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7. Besluit toekomst Stadstheater 

Portefeuillehouder: Wethouder Overmeen- Bakhuis 

 

De culturele sector geeft kleur aan onze stad; de musea, ons erfgoed, 

bibliotheek, muziekschool, evenementen en ook zeker onze theaters. 

Kunst en cultuur, waaronder ook een theaterfunctie, zorgen voor een 

waardevolle verrijking van de belevingswereld van vele inwoners en 

bezoekers. Daarom is het college bereid om de budgetsubsidie ten 

behoeve van de programmering van het Stadstheater te verhogen. 

Hiermee is ook al rekening gehouden in de programmabegroting 2024. 

Aanvullend heeft het Stadstheater gevraagd of de gemeente bereid is 

extra subsidie toe te kennen voor investeringen in het vastgoed van het 

Stadstheater. Deze investeringen zijn nodig om achterstallig onderhoud 

uit te voeren en de exploitatie te verbeteren. Het Stadstheater heeft 

dergelijke investeringen in de afgelopen jaren niet gedaan. Al geruime 

tijd zijn het Stadstheater en de gemeente Almelo met elkaar in gesprek 

over het verzoek van het Stadstheater. In deze gesprekken zijn een 

aantal oplossingsrichtingen besproken, helaas hebben de gesprekken 

niet tot overeenstemming geleid. Vanwege de kaderstellende rol en het 

budgetrecht van de gemeenteraad legt het college drie scenario’s voor 

en wordt er een besluit gevraagd aan de gemeenteraad. Het besluit zal 

de basis vormen voor het finale gesprek met het Stadstheater.  
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 Sluiting  

* Om juridische of uitvoeringstechnische redenen is besluitvorming over 

deze raadsvoorstellen in deze raadsvergadering vereist. 

 

 


